

Záznam

zo 4. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom, konaného dňa 29.06.2016 na obecnom úrade v Tepličke nad Váhom

Prítomní: starosta obce, prednostka obecného úradu, hlavná kontrolórka obce, poslanci obecného zastupiteľstva, zapisovateľka a hostia (pozri prezenčná listina).

Zasadnutie sa začalo o 15:05 hod. Ospravedlnili sa poslanci Pavol Verčík a Štefan Smrekovský /prišiel neskôr/. OZ bolo uznášaniaschopné.

Bod č. 1 – Otvorenie – schválenie programu zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) otvoril a rokovanie viedol starosta obce Ing. Viliam Mrázik. Privítal prítomných poslancov a hostí.

Na otvorení zasadnutia bolo prítomných 7 poslancov, z celkového počtu 9 poslancov.

Starosta obce predniesol upravený návrh programu OZ:

1. Otvorenie – schválenie programu zasadnutia
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice, určenie zapisovateľa zápisnice
3. Plnenie uznesení z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom konaného dňa 18.05.2016
4. Návrh na úpravu rozpočtu na rok 2016
5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2016 o podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby na území obce Teplička nad Váhom
6. Prerokovanie návrhu Všeobecne záväzného nariadenia č. 6/2016 o ochrane ovzdušia a o poplatkoch za znečisťovania ovzdušia na území obce Teplička nad Váhom
7. Ponuka na odpredaj domu so súp. č. 64 nachádzajúci sa na parcele č. 1019 o výmere 727 m², evidovaný na LV č. 20 v k.ú. Teplička nad Váhom, ktorej vlastníkom je spoločnosť COOP Jednota Žilina, spotrebné družstvo
8. Návrh na budúce odkúpenie a prevzatie cesty III/2080 od súčasného vlastníka Žilinský samosprávny kraj do majetku a správy obce
9. Plán práce hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2016
10. Návrh na zaplatenie dane z nehnuteľnosti v splátkach
11. Informácia o príprave a organizačnom zabezpečení 20. ročníka futbalového turnaja Tepličiek Slovenska
12. Návrh Zmluvy o zriadení vecného bremena na verejný vodovod vybudovaný v rámci stavby „Miestna komunikácia – Zámestie Teplička nad Váhom – SO 02 Verejný vodovod“ medzi obcou Teplička nad Váhom a Severoslovenskými vodárňami a kanalizáciami, a.s.
13. Návrh Zmluvy o zriadení vecného bremena na verejný vodovod vybudovaný v rámci stavby „Technická infraštruktúra – ulica Pod vršky – SO 02 Verejný vodovod“ medzi obcou Teplička nad Váhom a Severoslovenskými vodárňami a kanalizáciami, a.s.

14. Návrh Zmluvy o zriadení vecného bremena na verejný vodovod vybudovaný v rámci stavby „Technická infraštruktúra – IBV Na Troják – SO 03 Verejný vodovod“ medzi obcou Teplička nad Váhom a Severoslovenskými vodárňami a kanalizáciami, a.s.
15. Rôzne
16. Diskusia
17. Uznesenie
18. Záver

Po prednesení návrhu zmeny programu prebehlo hlasovanie. Za návrh zmeny programu hlasovali všetci prítomní poslanci.

Bod č. 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Starosta určil za členov návrhovej komisie Mgr. Magdalénu Šeligovú a Ing. Annu Hudekovú. Za overovateľov zápisnice navrhol Pavla Holešu a Ing. Štefana Moravčíka. Za zapisovateľku určil zamestnankyňu obce Eriku Olbertovú.

K predloženému návrhu neboli pripomienky. Za predložený návrh hlasovali všetci prítomní poslanci.

Bod č. 3 – Plnenie uznesení z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom konaného dňa 18.5.2016

Zástupca starostu obce oboznámil prítomných, že z OZ, konaného 18.5.2016 nevyplnuli žiadne úlohy.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci to vzali na vedomie.

Bod č. 4 – Návrh na úpravu rozpočtu na rok 2016

Starosta dal slovo zamestnankyni OcÚ p. Anne Mravcovej, ktorá predniesla zmenu rozpočtu obce Teplička nad Váhom na rok 2016 rozpočtovým opatrením č.6/2016 zo dňa 29.6.2016, t.j. zvýšenie rozpočtových príjmov vo výške 164 829,95 EUR, zvýšenie rozpočtových výdavkov vo výške 2 776,54 EUR.

Starosta dal hlasovať a poslanci to vzali na vedomie.

Informovala aj o zmene rozpočtu obce Teplička nad Váhom na rok 2016 rozpočtovým opatrením č. 6/2016 zo dňa 29.6.2016, t. j. zvýšenie rozpočtových príjmov vo výške 1 407,07 EUR, zvýšenie rozpočtových výdavkov vo výške 161 756,48 EUR a čerpanie RF na Severnú tribúnu vo výške 1 407,07 EUR.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za schválenie.

Ďalej informovala o zmene rozpočtu obce Teplička nad Váhom na rok 2016 rozpočtovým opatrením č.7/2016 zo dňa 29.06.2016 presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a výdavky.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za schválenie.

Zmenu rozpočtu obce Teplička nad Váhom na rok 2016 rozpočtovým opatrením č.8/2016 zo dňa 29.06.2016, t. j. zvýšenie rozpočtových príjmov vo výške 1 795,00 EUR, zvýšenie rozpočtových výdavkov vo výške 3 499,00 EUR, presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu: -100,00 EUR, pričom sa nemenia celkové príjmy a výdavky.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Bod č. 5 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2016 o podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby na území obce Teplička nad Váhom

Starosta dal slovo zamestnankyni OcÚ p. Elene Poljakovej, ktorá oboznámila prítomných s novým návrhom VZN č. 5/2016 o podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby na území obce Teplička nad Váhom. Ide o zmenu v platbe za 1 hodinu. Navrhla zaokrúhliť sumu na 1 desatinné miesto matematicky. Pripomenula prítomným, že opatrovanému musí ostať 1,4 násobok životného minima, t. z. 277,33 Eur.

Starosta dal hlasovať a všetci prítomní poslanci boli za zrušenie VZN č. 6/2012 o podmienkach poskytovania sociálnych služieb, o spôsobe určenia a výške úhrad za sociálne služby poskytované obcou Teplička nad Váhom a za schválenie VZN č. 5/2016 o podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby na území obce Teplička nad Váhom.

Bod č. 6 – Prerokovanie návrhu Všeobecne záväzného nariadenia č. 6/2016 o ochrane ovzdušia a o poplatkoch za znečisťovania ovzdušia na území obce Teplička nad Váhom

Starosta dal slovo prednostke obecného úradu, Ing. Beáte Kasajovej, ktorá oboznámila prítomných s návrhom VZN č. 6/2016 o ochrane ovzdušia a o poplatkoch za znečisťovania ovzdušia na území obce Teplička nad Váhom.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci vzali na vedomie návrh VZN č. 6/2016

Bod č. 7 – Ponuka na odpredaj domu so súp. č. 64 nachádzajúci sa na parcele č. 1019 o výmere 727 m², evidovaný na LV č. 20 v k. ú. Teplička nad Váhom, ktorej vlastníkom je spoločnosť COOP Jednota Žilina, spotrebné družstvo

Starosta predniesol ponuku na odpredaj domu so súp. č. 64 nachádzajúci sa na parcele č. 1019 o výmere 727 m², evidovaný na LV č. 20 v k. ú. Teplička nad Váhom, ktorej vlastníkom je spoločnosť COOP Jednota Žilina, spotrebné družstvo.

Následne sa prítomní poslanci boli fyzicky pozrieť na daný objekt.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Bod č. 8 - Návrh na budúce odkúpenie a prevzatie cesty III/2080 od súčasného vlastníka Žilinský samosprávny kraj do majetku a správy obce

Starosta predniesol návrh na budúce odkúpenie a prevzatie cesty III/2080 od súčasného vlastníka, Žilinský samosprávny kraj, do majetku a správy obce za cenu 1,- Eur po splnení podmienok:

Správa ciest ŽSK zabezpečí obnovu povrchu vozovky cesty III/2080 v staničení c km 0,000 – 2,666.

Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR rozhodne o usporiadaní cestnej siete formou vydania rozhodnutia, na základe ktorého bude dotknutý úsek cesty vyradený z cestnej siete a zaradený do siete miestnych komunikácií obce Teplička nad Váhom.

Starosta upozornil, že predmetom prevodu nie sú pozemky pod cestou, ktorých majetkoprávne vysporiadanie v prípade potreby zabezpečí obec.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Bod č. 9 - Plán práce hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2016

Starosta dal slovo hlavnej kontrolórke obce, Ing. Eve Milovej, ktorá predniesla plán práce hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2016.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Bod č. 10 - Návrh na zaplatenie dane z nehnuteľnosti v splátkach

Starosta predniesol žiadosť spoločnosti Žilina Invest s.r.o. o zaplatenie dane z nehnuteľnosti v týchto termínoch a výškach splátky:

Celková výška dane **21 945,19 EUR**

1. splátka vo výške 7 315,00 EUR do 31.7.2016
2. splátka vo výške 7 315,00 EUR do 30.9.2016
3. splátka vo výške 7 315,19 EUR do 30.11.2016

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Bod č. 11 – Informácia o príprave a organizačnom zabezpečení 20. ročníka futbalového turnaja Tepličiek Slovenska

Starosta vyzval prednostku OcÚ, Ing. Beátu Kasajovú, ktorá prítomných oboznámila s prípravou a organizačným zabezpečením 20. ročníka futbalového turnaja Tepličiek Slovenska. Starosta poďakoval Ing. Milanovi Lazarovi za vznik tohto, už tradičného turnaja.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci to vzali na vedomie.

Bod č. 12 – Návrh Zmluvy o zriadení vecného bremena na verejný vodovod vybudovaný v rámci stavby „Miestna komunikácia – Zámostie Teplička nad Váhom – SO 02 Verejný vodovod“ medzi obcou Teplička nad Váhom a Severoslovenskými vodárňami a kanalizáciami, a.s.

Starosta predniesol návrh Zmluvy o zriadení vecného bremena na verejný vodovod vybudovaný v rámci stavby „Miestna komunikácia – Zámostie Teplička nad Váhom – SO 02 Verejný vodovod“ medzi obcou Teplička nad Váhom a Severoslovenskými vodárňami a kanalizáciami, a.s.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Bod č. 13 – Návrh Zmluvy o zriadení vecného bremena na verejný vodovod vybudovaný v rámci stavby „Technická infraštruktúra – ulica Pod vršky – SO 02 Verejný vodovod“ medzi obcou Teplička nad Váhom a Severoslovenskými vodárňami a kanalizáciami, a. s.

Starosta predniesol návrh Zmluvy o zriadení vecného bremena na verejný vodovod vybudovaný v rámci stavby „Technická infraštruktúra – ulica Pod vršky – SO 02 Verejný vodovod“ medzi obcou Teplička nad Váhom a Severoslovenskými vodárňami a kanalizáciami, a. s.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Bod č. 14 - Návrh Zmluvy o zriadení vecného bremena na verejný vodovod vybudovaný v rámci stavby „Technická infraštruktúra – IBV na Troják – SO 03 Verejný vodovod“ medzi obcou Teplička nad Váhom a Severoslovenskými vodárňami a kanalizáciami, a. s.

Starosta predniesol návrh Zmluvy o zriadení vecného bremena na verejný vodovod vybudovaný v rámci stavby „Technická infraštruktúra – IBV na Troják – SO 03 Verejný vodovod“ medzi obcou Teplička nad Váhom a Severoslovenskými vodárňami a kanalizáciami, a. s.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Bod č. 15- Rôzne

A. Starosta prítomných informoval o žiadosti Okresného súdu Žilina o zabezpečenie volieb prísediacich Okresného súdu Žilina na obdobie rokov 2016 – 2020. Vyzval poslancov, aby na budúcom OZ navrhli kandidátov.

Starosta dal hlasovať a poslanci to vzali na vedomie.

B. Starosta informoval o odpovedi na žiadosť rodiny Babjakovej vo veci riešenia zámény časti pozemkov parc.č. 3217, k.ú. Teplička nad Váhom v súvislosti so stanoviskom Slovenského vodohospodárskeho podniku zo dňa 23.5.2016, v ktorom sa uvádza, že Obec Teplička nad Váhom nie je oprávnená nakladať s neknihovaným pozemkom, ktorý je identický s pozemkom parcely CKN č. 3217/1, vedeným v KN ako druh pozemku – vodné plochy, z dôvodu, že na tomto pozemku sa nachádza vodný tok.

Starosta dal hlasovať a poslanci to vzali na vedomie.

C. Starosta predniesol prítomným žiadosť Kamila Cingela, sv. Gorazda 876/2, Teplička nad Váhom o prenájme pozemku na parc. č. 81/1 o výmere 23,1 m (neknihovaná parcela) - prenájom za účelom parkovania motorových vozidiel. Poslanci

Starosta dal hlasovať a poslanci žiadosť neschválili.

D. Starosta informoval o žiadosti o dopravné zrkadlo od p. Antónie Slotovej. Poslanci poukázali na to, že v tejto zákrute prekáža výhľad živý plot. Požiadal Komisiu pre dopravu a informatiku, aby riešila otázku umiestnenia zrkadla so zohľadnením prednesených pripomienok poslancov.

Starosta dal hlasovať a poslanci uložili Komisii pre dopravu a informatiku za úlohu vyriešiť túto žiadosť.

E. Prednostka OcÚ informovala, že Fond na podporu umenia finančne podporí 2 projekty: Modernizácia knižničného fondu vo výške 4 000,- Eur a Akvizícia obecnej knižnice v Tepličke nad Váhom vo výške 1 000,- Eur.

Starosta dal hlasovať a poslanci to vzali na vedomie.

F. Starosta oboznámil prítomných o získaní prostriedkov na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie, koncept riešenia a návrh územného plánu obce Teplička nad Váhom v sume 10 000,- Eur.

Starosta dal hlasovať a poslanci to vzali na vedomie.

G. Starosta dal slovo prednostke Ocú, ktorá informovala prítomných o činnosti občianskeho združenia Revitalizácia kaštieľa Teplička nad Váhom o tom, že získali finančné prostriedky, ktoré podporil Nadačný fond Telekom pri Nadácii Pontis vo výške 1 500,- Eur na realizáciu prác na obnove časti SZ veže kaštieľa – odstraňovanie starých náterov, zastabilizovanie nadpražia dverných otvorov atď. informovala o podpore projektu „Priblíženie histórie kaštieľa obyvateľom obce“ prostredníctvom Nadácie Kia Motors Slovakia vo výške 3 000,- Eur na odstránenie nevhodných betónových výplní vetracích otvorov, na obnovenie pôvodného

ostenia v suteréne veže a osadenie kovových mreží umeleckým kováčom, na reštaurovanie starožitnej skrine, stolíka a na renováciu kaziet parkiet.
Starosta dal hlasovať a poslanci to vzali na vedomie.

17:46 – prišiel Štefan Smrekovský

H. Zástupca starostu informoval prítomných o stavbe elektronickej komunikačnej siete na existujúcom objekte – bytový dom Na močiar. Niektorí poslanci mali výhrady k plánovanému stožiaru a vyzvali nájomcov, aby ešte raz zvolali domovú schôdzu a prerokovali plánovanú stavbu. P. Holeša dodal, že by bolo možno dobré zistiť, či nie je možné umiestniť vysieláč na existujúci stožiar v Rybníku.
Starosta dal hlasovať a poslanci to vzali na vedomie.

Bod č. 16 – Diskusia

Pavol Holeša mal pripomienku, či by bolo možné do Domu smútku umiestniť viac stoličiek.

Anton Zvarík povedal, že stretol J. Ponechala, ktorý sa ho pýtal, ako to vyzerá s ukončením Pribinovej ulice. Starosta odpovedal, že je potrebné vybudovanie otočne pri Bolovcoch a dal za úlohu stavebnému úradu majetko-právne vysporiadať Pribinovu ulicu a pripraviť stavebné povolenie.

Bod č. 14 – Uznesenie

Bod č. 15 - Záver

Starosta poďakoval prítomným poslancom a hosťom za účasť. Rokovanie sa ukončilo o 18:42 hod.

V Tepličke nad Váhom, dňa 29.06.2016

Zapísala: Erika Olbertová

Záznam overili: Pavol Holeša

Ing. Štefan Moravčík

Ing. Beáta Kasajová, prednostka obecného úradu

.....
Ing. Viliam Mrázik
starosta obce